
Secretaria de Administração e P an•jamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das
propostas apresentadas ao Pregão Presencial n° 164/2015,  do tipo MENOR
PREÇO UNITÁRIO POR ITEM, para a contratação de caminhão pipa
capacidade de 7.000 litros de água, com motorista e fornecimento de
combustível para atender aos serviços da Unidade de Pavimentação, na área
do Município de Joinville. Aos 24 dias do mês de julho de 2015, às 13h00min,
reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeira a Sra. Giselle
Mellissa dos Santos, de acordo com a Portaria n° 026/2015, para recebimento
e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as
credenciais dos representantes das empresas participantes: DEVAPAV
OBRAS E SERVIÇOS LTDA - EPP, tendo como seu representante legal o Sr.
Giovani Devitte, CPF n° 031.213.229-82; KANDIR TRANSPORTES E
SERVIÇOS LTDA - ME, tendo como seu procurador o Sr. Carlos Eduardo
Hess, CPF n° 009.003.149-07; LINDOMAR AMADO DA CUNHA - EPP, tendo
como seu representante legal o Sr. Lindomar Amado da Cunha, CPF n°
007.381.499-77. Após analisados os credenciamentos, estes documentos
foram passados aos presentes para vistos e em seguida foram circulados os
invólucros para os representantes das empresas vistarem os lacres e assim
observarem a inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se início à
abertura do invólucro n° 01 "Proposta Comercial" e análise das propostas
quanto a sua aceitabilidade. A empresa LINDOMAR AMADO DA CUNHA -
EPP apresentou informação a mais sobre prazo de entrega, a qual por
equivoco constou prazo diverso do Edital, sendo oportunizada a declaração na
própria proposta, de atendimento ao disposto no Edital, restando sanada a
proposta de acordo com o item 10.4 do Edital. As propostas classificadas estão
detalhadas na planilha de lance, com seus respectivos valores. Teve início a
fase competitiva e ao final restou como menor proposta a empresa DEVAPAV
OBRAS E SERVIÇOS LTDA - EPP e seu respectivo valor unitário de R$
69,45. Segue anexa a planilha de lances. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Giselle Mellissa dos Santos

Equipe de Apoio:,.

Achano Selhorst Barbosa

EMPRESAS PARTICIPANTES

DEVAPAV OBRAS E SERVIÇOS LTDA — EPP

KANDIR TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA

LINDOMAR AMADO DA CUNHA — EPP
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Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadasao Pregão Presencial n° 164/2015, do tipo MENOR PREÇO UNITÁRIO PORITEM, para a contratação de caminhão pipa capacidade de 7.000 litros de água,com motorista e fornecimento de combustível para atender aos serviços daUnidade de Pavimentação, na área do Município de Joinville. Aos 24 dias domês de julho de 2015, às 13h50min, reuniram-se na Unidade de Processos,tendo como pregoeira a Sra. Giselle Mellissa dos Santos de acordo com aPortaria n° 026/2015, para abertura e julgamento das documentaçõesapresentadas pela empresa classificada. Houve a abertura do invólucro n° 2, eos documentos foram certificados e circulados para os representantes dasempresas vistarem. Após análise dos documentos a pregoeira julga ITEM 01 -DEVAPAV OBRAS E SERVIÇOS LTDA - EPP, no valor unitário de R$ 69,45,habilitada para este item. Conforme item 09 do Edital fica convocada aempresa para apresentar seu equipamento para vistoria, na data de 03 de agosto de 2015 às 09h:00min, no endereço indicado no subitem 9.2 do edital.A sessão para julgamento da vistoria terá sua data marcada através do site da
prefeitura. Nesta mesma data será oportunizada a manifestação de recursopara o item. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada estaata que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Giselle Mellissa dos Santos

Equipe de Apoio:

Adriano Selhorst Barbosa

EMPRESAS PARTICIPANTES

DEVAPAV OBRAS E SERVIÇOS LTDA — EPP

KANDIR TRANSPORTES E SERVIÇOS LT

LINDOMAR AMADO DA CUNHA — EPP


